

MG7驾控体验营火热报名

“对速度和绝对操控的永恒追求,是汽车存在的真谛。4月下旬,MG7启动了全国21个主要城市“绝对竞技场”驾控之旅活动。本月20日,“绝对竞技场——MG7驾控体验营”将在南京奥体中心摆开阵势。

MG品牌素来喜爱赛车英雄,这次在中国市场启动的“绝对竞技场”驾控体验营活动就是一次赛车盛宴的中国版前战。活动将主要设置特技表演、100米加速竞赛,以及新老用户的互动

游戏。

据活动主办方——名爵江苏宁枫君豪4S店负责人介绍,“100米加速竞赛挑战B级车”,比赛内容设置为:由挑战者自带轿车PK MG7豪华版,最终在100米加速跑道上先到终点者为胜。获胜挑战者,可获得5000元的奖金!此外,有兴趣的朋友还可参加3S深度试驾体验赛,赢取购车代金券。对于老用户,MG名爵将安排高级安全驾驶培训,让车主在培训中发现MG

的高性能特征。现场还将有专业车手表演狂野特技,使得本次活动更具观赏性与娱乐性。

拥有84年品牌历史的MG,其赛车历程与其品牌一同成长,一样漫长。从1928年获得法国大奖赛速度冠军之后,MG品牌从未离开过赛车运动。而自从2006年N系列发动机进入赛场以来,MG品牌首次在中国展开其驾控极限的个性表演,同时也是国内业余赛车精英的巅峰聚会。

小时耐力赛上,使用N系列发动机的MG-Lola赛车创造了LMP2组的最快成绩达到巅峰,正是这种渗透入血液的释放激情本能,让MG品牌获得了无数的奖项,创造了无数世界纪录。步入4月,赛车风暴也将升温,MG7发出挑战动员令,邀请全国用户参与到这一次酣畅淋漓的夏季速度风暴。这是MG品牌首次在中国展开其驾控极限的个性表演,同时也是国内业余赛车精英的巅峰聚会。

迈腾动力再升级 2.0TSI全面上市

以优异的动力性能和完美的操控乐趣著称的一汽-大众迈腾家族再添一员重量级强手。4月9日,一汽-大众正式对外宣布搭载全新2.0升涡轮增压汽油缸内直喷发动机的迈腾2.0TSI强劲上市,同时公布了全新的配置和极具竞争力的市场价格(舒适型26.58万元和豪华型27.98万元)。

2007年,一汽-大众迈腾借奥运契机,正式成为北京奥运官方电影专用车、央视奥运经济论坛指定用车、奥运火炬传递正式用车以及中国国家击剑队主赞助商。迈腾1.8TSI、2.0TSI以及旗舰版3.2L V6已经悉数登场,全面覆盖中高级轿车的价格区间。

全新迈腾2.0TSI搭载的2.0升TSI涡轮增压汽油缸内直喷发动机是大众-一汽大



连发动机厂最新下线产品,它与1.8TSI发动机同属大众集团最新的EA888系列,成为全球首发,率先搭载于一汽-大众迈腾的动力核心。2.0TSI发动机在保持原有的低油耗、低排放的技术优势之下,为迈腾带来了更加出色的动力表现,0-100公里/小时仅为9.3秒的加速时间和230km/h的最高时速设计极大地诱惑着驾驶者的运动神经。

天泓雪莱新乐骋赏车会周末举行

当日来展厅赏车有六重大礼

3月26日,上海通用汽车正式宣布雪佛兰新乐骋在中国上市,其售价区间为6.99万元至9.79万元。新乐骋刚上市,快报江苏都市网就收到了很多网友打来的电话,纷纷询问何时可以安排新乐骋的试驾活动。昨日,快报工作人员特意来到江苏天泓雪莱展厅,和经销商接洽试驾事宜。

“新乐骋的人气很旺,我们展厅也接到不少客户的咨询电话,他们也表示希望尽早试驾体验这款新车。而试驾驾车要到月底才能到店,我们会尽早安排,让江苏都市网的网友抢先试驾新乐骋。”江苏天泓市场部经理介绍

说,“目前,我们展厅只有一台新乐骋的展车,是1.6升全自动车型。凡是现在前来江苏天泓雪莱展厅预订新乐骋的客户,均有精美礼品赠送。”

据了解,本周六、周日江苏天泓雪莱红山店将开展新乐骋赏车会。当日来江苏天泓雪莱赏车有6重大礼相送。进门礼、咨询礼、参与礼、预约试驾礼、签约礼、购车礼(凭驾照领取,多参与多领取。最高可达5000元奖品)……礼品是厂家为客户精心准备:雪佛兰原厂手链,雪佛兰原厂水杯,雪佛兰小熊等,抽奖最大的一个奖项更是高达5000元。



“人·车·生活”主题车展本周上演

4月19日-20日,在金鹰天地购物中心(珠江路1号)举办的精致车展将盛大开幕。此次活动正值金鹰购物中心12周年店庆的喜庆时刻,主办方将汽车元素融入高端生活地带,充分体现“人·车·生活”的人文理念。

本次车展将汇集高中低端目前畅销的十三大主流车型,包括长安福特、广汽丰田、道奇汽车、广州本田、东风本田、斯柯达、猎豹汽车、长安马自达、上海大众、雪佛兰、北京现

代、东风雪铁龙、东风悦达起亚。活动现场特邀南京电视台《流金岁月》栏目六连冠播主精彩献唱经典民歌,萨克斯演奏家将给爱车一族带来高雅音乐的享受,演奏曲目将是古今中外影视金曲。靓丽车模将同现场爱车一族共同优品生活、尊贵名车。

此外,还有众多汽车精美礼品等您来拿,在享受金鹰店庆各种优惠促销活动的同时,更能度过一个难忘美妙的周末假期!

何军

车盟3周年 激情跨越,始终有你

日前,车盟(中国)网络有限公司(CARS.CN)迎来了其成立至今的第三个生日。自2005年4月携美国AAA和欧洲DirectLine模式登陆中国,3年来,车盟把车险超市、一站式车险服务的理念根植到中国10余个城市,一跃成为国内领先的车险销售和服务机构。车盟3周年真心感恩,斥资600万元感恩回馈,旨在与广大消费者一起分享成长的喜悦。

开拓·专注车险领先风气

伴随着中国汽车市场的强劲增长,车主理性消费观念日渐成熟,但传统车险消费的信息不对称,让车主在投保时很难自主,出险后,权益难以保障。为此,车盟以信息技术为支撑,通过大型呼叫中心、网络投保系统及车辆服务网点,搭建了一个涵盖整个车险产业链的多功能平台。2005年中,车盟率先推出“车险超市,一站式服务”服务理念,在服务中强调“导购、超赔、超值”,让车主在投保前就能货比三家和专家定制车险,投保后提供上门服务,并全程代办救援、维修、理赔等服务。2006年10月,车盟在业界发起“中国车险销售与服务高峰论坛”探讨不同于传统的兼业代理和面对面营销,车盟车险“第三方”立场如何最大限度地保障车主的利益,整顿车险市场秩序。2007年,车盟成功建立了目前中国覆盖范围最广的专业车险服务网络。

成长·服务更多汽车消费者

从上海南站的一家破旧

仓库中艰难起步,3年间,车盟高速发展,从一个车险兼业代理公司一跃成为拥有包括网络科技、保险经纪公司,下辖十余家分公司、月销售数千万元保费大型车险中介机构,业务范围遍及长三角、西南、珠三角等地。2008年,车盟24小时服务网络覆盖了30个省市,汽车救援维修业务已经覆盖超过全国500个城市。

3年来车盟凭借着“诚信、专业、高效、共赢”的核心价值观,始终为车主提供贴心的服务。“车险省钱,理赔省心”已成为车主口碑相传的流行语,车盟优质、贴心的车险服务已经融入车主们的驾车生活。现在,车盟用心服务有了最响亮的回应,每一天有超过2000名车主在车盟预约车险,成为车盟大家庭的一员!

担当·肩负30万车主重任

车险是每一个车主的“凡人大事”,它关乎所有人生命财产安全。从第1次估价到第30万份保单送达,3年来,车盟以专业赢得信赖;从第1次救援到2000家维修网点设立,每一天,车盟都专注驾车安全。3年如一日,车盟不断优化服务流程,丰富服务项目,专心于人,专注于行,始终践行“车险省钱,理赔省心”的服务承诺。

3年来,车盟通过各类媒体渠道,坚持向车主进行车险知识普及和宣传,不断提高车主对各类车险产品的认知度,促进理性消费,强化安全驾驶观。2007年

10月,车盟通过线下活动,免费向车险用户和广大车主发放了过百万份“道路及驾车安全”手册。仅在2007年,车盟有超过半数的服务网点向用户提供了3-5次免费保养、维护,仅在长三角地区就有超过15000名车主受益。车盟为创建“和谐交通”不遗余力。

车盟深知:车险服务的使命,不仅是保障有力和完善的售后补偿,更要通过日常服务提醒车主事前防范,降低事故发生率,以关怀出行的姿态凸显人的价值。

感恩·3周年百万好礼回馈

至此车盟3周年庆典之际,总部斥资600万元开展为期6周的“感恩送好礼”活动,旨在与广大消费者一起分享成长的喜悦。活动期间,致电4008889393投保即可获得高级多功能擦车巾和尊贵服务礼包(包括24小时道路救援,现场事故处理,全程代办维修、理赔在内的20余项超值服务)。同时,车盟还特别赞助了4月20日全国汽车场地锦标赛上海揭幕站比赛,届时将与数万车主共庆生日,共享全锦赛房车、方程式、超级跑车极速演绎。

CARS 车盟
.com.cn

3周年送惊喜好礼

即日起至4月30日投保车险,
就送高级擦车巾和车险贵宾服务卡;
还有机会获得免费洗车、
四轮定位及轮胎服务

热线 4008889393

绝对竞技场

MG7驾控体验营



MG7

英伦高性能轿车

格子旗子即将挥起,您早已站在了赛道最前线,启动,加速!您在赛道上不断超越,把对手甩在后面!

* 全程全铝引擎驱动,过弯时30多项赛事殊荣,英伦高性能轿车MG7火热演绎“绝对竞技场——MG7驾控体验营”!有机会与赛车高手同台竞技,更有精彩纷呈的激情试驾!

* 100米闪电竞速:现场参与100米闪电竞速,赢过MG7即可获得5000元奖金!

* 玩转3S深度体验:100米加速“S”形刹车,无后视镜“S”型刹车,窄款“S”形刹车三项深度体验,领略真正高性能表现!

* 驾驶高手训练营:由驾车高手为到场车主培训雨天驾驶技巧,极速技巧,过弯技巧,节油技巧和技巧等全方位驾驶绝招!

* 飙车达人表演秀:原地打转,蛇形对开,变向行驶,高速穿梭,定点停车……众多专业车手的多项精彩表演,有机会亲身领略!

尽享万元驾乘 MG7限量版车型:3年质保7万公里 咨询热线:800 828 1088 100 828 1368 www.hkx.com.cn

MG名爵特许经销商:

江苏宁枫君豪店 地址:南京市大明路103号 销售热线:68689999 服务热线:68689888

南京绅华店 地址:南京市红山路90号 销售热线:85403937 服务热线:85407219

